18.08. riickwarts rechnen

b)

1, 0_3
2+t0=2
1,0-9
2 16
0125+0=0,875
1.0_3
2 0 4
1.0-9
2 [0 16
0125-[1=0875
1_0_3
2 0O 4
1_0_9
2 016
0125-0=0,875
1.0_3
2°'07 4
1.0_9
2°0 16
1.0_7
80 8

Bestimme mindestens einmal flur Strichrechnung (+ oder -) und einmal fur

Punktrechnung (- oder :) die passende Zahl fiir den Platzhalter || bzw. %.

Ergdnze mindestens zwei Lickentexte.

Bei allen Additionsaufgaben ist die Summe (gréBer / kleiner)
als der erste Summand.

Bei allen Multiplikationsaufgaben ist der zweite Faktor
(gréBer / kleiner) als 1.

Bei allen Subtraktionsaufgaben ist die Differenz gréBer als der Minuend.
Deshalb muss der Subtrahend (gréBer / kleiner) als 0 sein.

Bei allen Divisionsaufgaben ist der Quotient gréBer als der Dividend. Deshalb
muss der Divisor (gréBer / kleiner) als 1 sein.
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WLVTE 864

Losungen 18.08. riuckwarts rechnen

a)

b)

Aufgabe z. B. riickwarts rechnen Losung
1,0_3 3_1_0 1,1_3
2TH=% 272°10 2t2=2
1, 0_9 9 _1_10 1,1 _9
2t0% 16 16 2~ 0 2t16 " 16
0,125+[1=0,875 0,875-0125=[] 0,125+0,75=0875
1. 0_3 3.1_10 1.3_3
2 0 4 42 [ 2 2 4
1.0_9 9 .1_1 1.9_9
2 0 16 16 "2 O 2 8 16
0125.1=0,875 0,875:0,125=1] 0,125-7=0,875

1_ (1)

:-k3)

2 0O 4 2 4 0O 1 +l _3
2 T4 T4
1_ (1)

1_0_9 1_9 _0 2 ( 16)

2 [0 16 2 16 O 1 9 _ 9
2 ti6 ~16
0,125-(-0,75) =

0,125-[1=0,875 0,125-0,875=[] ( )

0125 +0,75 =0875

1.0_3 1.3_10 1.2_13_3

2°'0 4 2°4 0O 2°'37 22 4

1.0_9 1.9 _0 1.8_19_9

20 16 2°16 O 2°'9 2 8 16

1.0_7 1.7_10 1.1_17_7

80U 8 8°'8 [ 8'7 81 8

Bestimme mindestens einmal fir + oder — und einmal flr - oder :

die passende Zahl fur den Platzhalter D bzw. %. siehe Tabelle

mindestens zwei Liickentexte ergdanzen

Bei allen Additionsaufgaben ist die Summe _groBer
als der erste Summand.

Bei allen Multiplikationsaufgaben ist der zweite Faktor _groBer als 1.

Bei allen Subtraktionsaufgaben ist die Differenz gréBer als der Minuend.
Deshalb muss der Subtrahend _kleiner_ als 0 sein.

Subtrahieren einer negativen Zahl macht gréBer!

Bei allen Divisionsaufgaben ist der Quotient gréBer als der Dividend. Deshalb
muss der Divisor _kleiner als 1 sein.

Dividieren durch eine Zahl zwischen 0 und 1 macht gréBer!
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